

开学在即,电子产品热销

学习机畅销,大学生青睐名牌产品



核心提示

□记者 赵玉杰 实习生 山珊 通讯员 李玮 文/图

学校开学在即,我市的“开学经济”又迅速升温。昨日上午,记者走访市区多家电脑市场发现,中小学生在忙着在开学前购买学习机、点读机等用品,而大学生则较青睐iPad等名牌产品。



家长带领孩子正在店里选购学习机。

中小学生在争买学习机

当日上午,记者在世纪电脑城看到,卖场里的学生教辅专柜前挤满了正在挑选电子产品的学生和家

常先生告诉记者,“我店学习机销售的优惠活动从今年元旦开始就一直没有停过,考虑到学生马上开学,上周又推出了2款新型学习机,希望能借此机会拉升一下销量。”

“开学前这几款点读机都是

优惠价。”一名销售人员正向一对父子介绍当天的促销活动。记者注意到,除了学习机、点读机等,很多商家MP3、MP4、电子词典等也以优惠价促销,这些电子产品打折后很受学生追捧,销售十分火爆。

大学生青睐名牌产品

在王城公园西门旁的“苹果”专卖店内,不到一个小时的工夫就有4个学生先后买走了售价3000多元的iPad2。销售人员小陆告诉记者,春节过后,来买苹果手机、电脑的顾客大多是大学生,而近一个月内,他共卖出100多台iPad,销量是平时的数倍。不仅

iPad、iPhone4受追捧,一些高端的笔记本电脑也不乏学生消费者,该店某款售价1万多元的苹果笔记本电脑,受到一些有专业需求的在校大学生的青睐,寒假期间售出数台。

记者注意到,面对开学前的销售旺季,电脑市场上商家专

门推出了几款“学生机”,配置合理,售价4000元左右。“学生凭证购买,还可享受200元的优惠。”世纪电脑城某销售人员告诉记者,临近开学,笔记本电脑的销售异常火爆,销量翻了一倍多,绝大多数购买者为在校大学生。

家长要引导孩子合理消费

走访中,记者注意到,学生族中的高消费群体正悄悄扩大,其中不乏有学生为追逐时尚,花几千元购买名牌奢侈品。“现在学校里不少同学都用iPad,用这个特有面子。”一名正在选购iPad的男生对记者说。对此,不少商家表示:“最近做的都是学生的生意。”

某数码专卖店负责人告诉记

者,不少学生的压岁钱就有好几千元,即使不够,从父母或其他长辈那里再“拉点赞助”,买个高端的电子产品不成问题。

记者走访了解到,高消费的学生大多有高收入的家长作后盾,在这些家长看来,孩子的消费水平即便高一点儿,但只要在自己的承受能力范围内,就可以满

足孩子的需求。

对此,社会学者安锋认为,孩子依靠父母的财力习惯了高消费生活,很容易养成虚荣、攀比以及不劳而获的心理,这对孩子的成长非常不利。因此他建议高收入的家长不妨对孩子“抠门儿”些,引导孩子合理消费,帮助其逐渐建立起健康的消费观和价值观。

来取快件了

快递业务恢复正常,费用与春节前一致

□记者 赵玉杰 实习生 山珊

春节长假过后,国内多数快递公司已开始恢复正常营业。昨日,记者从市区多家快递公司了解到,我市快递业务已恢复正常运营,节日期间上调的部分服务费用也已回落至春节前,目前,市区整体快件派收压力较小。

昨日,我市不少“网购族”一大早就接到了快递员打来的速去取件的电话。“这个快件春节前就显示已到洛阳,可当时快递公司放假了,现在终于收到了!”市民王女士说。记者了解到,和往常一样,当

日,很多单位的门口出现了快递员的身影。

据了解,春节期间,部分快递公司虽然暂停了揽收业务,但快件派送工作基本未受影响,有些快递公司春节期间仍正常营业。韵达快递的工作人员温女士透露,春节期间该公司班车停运,不再揽收快件,但仍正常派送快件。正月初七公司恢复正常揽收业务,目前派收快件压力并不大。“我们节日期间快件的揽收派送业务正常进行,正月初六开始后勤工作人员与班车全部到位,不存在货物积压问题。”中通快递的工作人员告诉记者。申

通快递的工作人员陈先生向记者表示,按照国家规定,该公司节日期间一直有人值班,正月初六开始正常运营,因为大多数网店刚开始营业,所以业务量暂时并不大。

此外,随着春节假期结束,部分快递公司春节期间上调的费用也已恢复正常。洛阳圆通快递的相关负责人李先生告诉记者,春节期间按照总公司规定,服务费用上涨了10%左右,但从正月初六正常营业开始,价格已恢复到春节前的标准。另一些快递公司则表示,节日期间服务价格没有上调,节后服务费用也与节前一致,没有变化。

网上洗照片 便宜有风险

手机拍摄的照片冲印效果欠佳



□见习记者 赵夏楠

新春佳节刚过,不少市民选择把春节期间外出旅游或者家庭聚会时拍摄的照片拿去冲印。记者走访我市几家照相馆和照片冲印店发现,节后前来冲印照片的市民数量略有增加,还有一部分市民选择在淘宝网上找店家代冲印照片。

1 节后照片冲印量略有增加

昨日,记者在纱厂南路某影像冲印店看到,技术人员正在电脑前用软件给顾客修照片,店内一片忙碌的景象。店员介绍,春节后前来冲印照片的市民略有增加,但幅度不大。所冲印照片大多以家庭聚会时拍摄的照片为主,数量从数十张到上百张不等;价格根据相纸和冲印的尺寸不同略有差别,若市民冲印照片的数量较多,则价格略有优惠。

在八一路某大型冲印店内,记者了解到,除了冲印全家福照片,前来冲印旅游照片的市民也不少。“许多市民会把喜欢的照片

放大,并要求冲印店给照片装上相框,这样便于保存且美观。”该店负责人说。记者在店遇到了市民张先生,他没有冲印照片,而是把春节期间用DV拍摄的视频刻录成了光盘。张先生告诉记者,他外出旅游经常会拍摄很多张美丽的风景照,如果都在实体店铺里冲印,价格过高,所以他常选择淘宝网冲印照片,价格能便宜近一半。

随后,记者走访了涧西区、老城区的多家照相馆和照片冲印店,节后照片的冲印情况基本类似。

2 网上冲印照片价格便宜

记者按照张先生的说法,在淘宝网上输入“冲印照片”字样,出现了相关宝贝9132件。其中一家照片冲印旗舰店,6英寸(约7.5厘米)数码照片的冲印月销量达118948件,生意相当红火,而且网友多给予速度快、质量好等好评。市民江女士多次在淘宝网上

冲印照片。“我喜爱旅游,所以拍的照片特别多,虽然数码相机可以把照片传到电脑上看,但我还是习惯把喜欢的照片冲印出来留作纪念。”江女士说,淘宝网上一张6英寸照片的冲印价格约为0.45元,这差不多是实体冲印店价格的一半。

3 手机拍摄的照片冲印效果欠佳

摄影爱好者、网友“贝茜”提醒市民,虽然淘宝网冲印照片价格便宜,但由于这些店铺不是实体店,市民把照片传给淘宝商家后,存在照片泄露出去的风险,因此市民要谨慎选择。

“贝茜”还告诉记者,目前市面上的手机像素较高,许多市民选择用手机拍摄照片,但照片冲印出来后,效果不理想,会出现模糊不清的现象。这主要是由于手机的镜头、照片尺寸和照片分辨率达不到标准等因素造成的。“贝茜”建议,市民用手机拍摄的照片分辨率若在72dpi及以上,且在拍摄前将照片尺寸设为最大,如此拍摄出来的照片才适合冲印。

郑州大学
2012年春本科专科招生
开设专业: 法语、汉语言文学、工商管理、金融学、会计学、教育学、英语、电子商务、信息管理与信息系统、计算机、电气工程、土木工程、护理学、药学、经济管理、财会、工民建、计算机网络、物流管理、人力资源管理20个专业。
招生对象: 报考专升本者须具有大专以上学历。
报名手续、学制: 报名时持身份证、毕业证原件及复印件、5cm照片3张; 学制2年半。
毕业待遇: 完成规定课程, 颁发国家承认学历的本、专科毕业证书, 教育部电子注册。
报名地点: 洛阳电大继续教育学院(凯旋东路58号)。
报名时间: 即日起至2月25日
电话: 63254916 13698887321